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داور ایرانی به جهانی بوکس رسید
داور سه‌ ستاره بین‌‌المللی و المپیکی بوکس ایران، برای 
قضاوت در مسابقات جام جهانی بوکس چین انتخاب 
شد. فرزاد صادق‌پور، داور سه‌ستاره بین‌المللی و 
المپیکی بوکس ایران، با دعوت رسمی فدراسیون 
جهانی بوکس )World Boxing( برای قضاوت در 
مسابقات جام جهانی بوکس چین انتخاب شد. 
صادق‌پور داور بین‌المللی فعال بوکس ایران در سطح 
جهانی محسوب می‌شود، پیش از این نیز در معتبرترین 
رویدادهای بوکس جهان حضور داشته است. وی در 
مسابقات بوکس المپیک پاریس ۲۰۲۴، ۲۸ بار به عنوان 
داور و قاضی مسابقات قضاوت کرد و سال گذشته نیز در 
رقابت‌های جهانی برزیل به قضاوت پرداخت. دعوت 
این داور برجسته کشورمان به جام جهانی چین، اتفاق 
ارزشمندی برای داوری بوکس ایران به شمار می‌رود و 
نشان‌ دهنده جایگاه و اعتبار داوران ایرانی در عرصه 
بین‌المللی است. مسابقات بوکس جام جهانی چین 
از ۲۵ خردادماه در شهر گویانگ چین آغاز و یکم تیرماه 

به پایان خواهد رسید.

آغاز اردوی ژیمناستیک هنری برای آسیا

تلاش برای سهمیه ناگویا
اردوی تیم ملی ژیمناستیک هنری مردان ایران جهت 
حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا از دیروز آغاز شد. 
آخرین مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی ژیمناستیک 
هنری مردان ایران جهت حضور در رقابت‌های قهرمانی 
آسیا، از امروز آغاز شد. پیش از این و پس از برگزاری 
مسابقه انتخابی درون‌اردویی، مهدی احمدی کهنی، 
محمدرضا خسرونژاد، امیرعباس مجاهد و هومن 
جعفری، به‌عنوان نفرات اعزامی به این رقابت‌ها 
انتخاب شدند. همچنین مهدی الفتی نیز با نظر کادر 
فنی تیم ملی از قبل حضورش در ترکیب اعزامی قطعی 
شده بود. در این اردو ورزشکاران تمرینات نهایی خود 
را برای حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا پشت سر 
خواهند گذاشت. تیم ملی ژیمناستیک هنری ایران 
در این مسابقات علاوه بر رقابت برای کسب مدال، 
به دنبال کسب سهمیه تیمی بازی‌های آسیایی ناگویا 
نیز هست. رقابت‌های ژیمناستیک هنری قهرمانی 
آسیا از ۲۸ خردادماه به میزبانی چین برگزار می‌شود.

همتی ناگویا را از دست داد
نایب‌قهرمان پارالمپیک پاریس باوجود اینکه خودش 
را برای طا بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن در رشته 
تیروکمان آماده کرده بود، به‌دلیل کلاس‌بندی بازی‌ها 
را از دست داد. فاطمه همتی با اشاره به اتفاقی که برای 
او در آستانه بازی‌ها پیش آمده، گفت: »سال گذشته در 
مسابقات جهانی کره به‌دلیل تغییر قوانین کلاس‌بندی از 
سوی فدراسیون جهانی متأسفانه کلاس نیاوردم و اجازه 
شرکت در مسابقات را نداشتم، هرچند اگر فدراسیون یا 
کمیته ملی پارالمپیک حمایت می‌کرد و پیگیر کلاس‌بندی 
من بود، شاید شرایط فرق می‌کرد و اکنون هم در حال 
آماده‌سازی برای بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن بودم اما 
متأسفانه حمایتی صورت نگرفت.« او ادامه داد: »بعد از 
کسب مدال نقره انفرادی و میکس کامپوند در پارالمپیک 
پاریس، رکوردهایم به حدی بالا بود که فقط به طلا فکر 
می‌کردم و سعی داشتم در ناگویا با رکوردشکنی مدال 
نقره خود را به طلا تبدیل کنم و سپس برای پارالمپیک 
لس‌آنجلس خود را آماده کنم که متأسفانه شرایط به‌گونه 
دیگری برای من رقم خورد.« همتی گفت: »عاوه بر 
بازی‌های پاراآسیایی ناگویای ژاپن به‌دنبال آن بودم که 
در بازی‌های آسیایی نیز شرکت کنم که متأسفانه به‌دلیل 

حمایت نشدن هر دو رویداد را از دست دادم.«
 

صعود ۶ پله‌ای ایران در رده‌بندی جهانی
مسابقات والیبال قهرمانی بانوان آسیای مرکزی )کاوا( 
با قهرمانی تیم ملی ایران و صعود ۶پله‌ای ایران به 
پایان رسید. دومین دوره مسابقات والیبال قهرمانی 
بانوان آسیای مرکزی که از روز جمعه اول خرداد با 
حضور هشت تیم در شهر کاتماندو پایتخت نپال 
آغاز شده بود، با قهرمانی تیم ملی ایران به پایان 
رسید. تیم‌های قزاقستان، هند و نپال نیز مقام‌های 
دوم تا چهارم را به خود اختصاص دادند. ملی‌پوشان 
والیبال بانوان ایران که قبل از شروع این رقابت‌ها در 
رتبه چهل‌وهفتم قرار داشتند، با کسب پنج پیروزی 
متوالی برابر بنگلادش، سریلانکا، قزاقستان، نپال و 
مجدداً قزاقستان در این رقابت‌ها با ۹۶.۴۳ امتیاز 
در مجموع ۶پله صعود در رده‌بندی جهانی را تجربه 
کردند. زنان والیبال ایران بعد از این مسابقات راهی 
فیلیپین می‌شوند تا علاوه بر پیگیری تمرینات خود در 
اردوی برون‌مرزی این کشور در مسابقات جام والیبال 
زنان آسیا شرکت کنند. تیم رؤیایی مسابقات والیبال 
قهرمانی زنان آسیای مرکزی ۲۰۲۶ معرفی شد و فاطمه 
خلیلی از تیم ملی ایران برای دومین دوره متوالی 

به‌عنوان ارزشمندترین بازیکن انتخاب شد.

نیاز 100هزار میلیارد تومانی ورزش  
معاون وزیر ورزش و جوانان از نیاز صدهزار میلیاردی برای 
تکمیل 4500 پروژه نیمه‌تمام ورزشی خبر داد. سیدغنی 
نظری معاون حقوقی، مجلس و استان‌های وزارت ورزش 
و جوانان با اشاره به خسارات وارده به زیرساخت‌های 
ورزشی در دوران جنگ تحمیلی گفت: »در این دوران 211 
ورزشگاه دچار خسارت‌های 5 تا 100 درصدی شدند که 
خوشبختانه تمامی این اماکن با انجام تعمیرات اساسی 
به چرخه بهره‌برداری بازگشته‌اند. در حال حاضر بیش از 
4500 پروژه نیمه‌تمام ورزشی در کشور وجود دارد. سیاست 
وزارت ورزش بر عدم آغاز پروژه‌های جدید متمرکز است 
و تمامی توان خود را برای تکمیل طرح‌های معطل‌مانده 
به کار گرفته‌ایم که برای این امر به 100هزار میلیارد تومان 

اعتبار نیاز است.«
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در  فرنگی‌کاران  مقتدرانه  قهرمانی  از  بعد 
مسابقات نوجوانان آسیا حالا مسابقات کشتی 
آزاد شروع شده که در روز نخست این رقابت‌ها، 
کشتی‌گیران در سه وزن به مصاف رقبای خود 
رفتند. در مسابقات سه وزن نخست رقابت‌های 

کشتی آزاد نوجوانان قهرمانی آسیا، امیرعلی 
فراستی راهی فینال شد و امیرعباس لطفی‌نژاد 
به دیدار رده‌بندی راه پیدا کرد و کیارش ترابی هم 
از دور مسابقات کنار رفت. این تیم که با هدایت 
صادق گودرزی راهی این مسابقات شده به‌دنبال 

رسیدن به‌عنوان قهرمانی است اما در روز نخست 
شروع خوبی نداشت اما هنوز این تیم فرصت 
دارد که بتواند شایستگی‌های خود را نشان بدهد. 
این اولین تجربه سرمربیگری صادق گودرزی در 
رده سنی نوجوانان است. امیرعلی فراستی در وزن 
۸۰کیلوگرم بهترین کشتی‌گیر ایران در روز نخست 
مسابقات بود. فراستی با دو برد 10برصفر به دیدار 
نیمه‌نهایی رسید. در این مرحله با عبور از سد 
عادیلبک یربولاتوف قزاقستانی تنها فینالیست 
ایران در روز نخست نام بگیرد. او در ادامه با 
کسب مدال طا، اولین طلایی ایران در این 
مسابقات نام گرفت. امیرعباس لطفی‌نژاد هم 
در وزن ۶۵کیلوگرم در مرحله نیمه‌نهایی با نتیجه 
4بر3 مغلوب ریهیتو هیورا از ژاپن شد و به دیدار 
رده‌بندی رفت. در وزن ۷۱کیلوگرم کیارش ترابی 
پس از استراحت در دور اول، در دور دوم با نتیجه 
2بریک مغلوب ادریس بهرام‌اف از تاجیکستان 
شد و با توجه به شکست این کشتی‌گیر در 
مرحله نیمه‌نهایی، ترابی از جدول حذف شد. 
دو نکته مهم درباره این تیم وجود دارد؛ اول اینکه 

اعزام این تیم با وجود مشکلاتی که حاصل جنگ 
بود، با هزار‌ویک اما و اگر همراه شد. اردوها 
خیلی منظم  برگزار نمی‌شد و تا لحظه اعزام 
هم مشخص نبود که چه اتفاقی رخ می‌دهد. 
سال گذشته هم اعزام این تیم به قهرمانی آسیا 
لغو شد و اگر هم امسال هم اعزام این تیم لغو 
می‌شد حتماً تیم ملی کشتی آزاد در آینده با 
مشکل روبه‌رو می‌شد. رده سنی نوجوانان محل 
کاشت استعدادها است و اگر در این رده کاشت 
خوبی انجام نشود در رده سنی بزرگسالان هم 
محصولی برای برداشت وجود نخواهد داشت. 
نکته دوم هم به حضور صادق گودرزی برمی‌گرد. 
کشتی‌گیر نقره‌ای وزن 74کیلوگرم تیم ملی 
کشتی آزاد که بعد از خداحافظی‌اش هنوز کسی 
در حد او در وزن 74کیلوگرم تیم ملی کشتی آزاد 
نیامده. به همین دلیل مهم است که او بیاید و 
بتواند چند نفر مثل خودش را برای تیم ملی 
کشتی آزاد بسازد. بنابراین باید با توجه به این 
دو نکته عملکرد صادق گودرزی در این مسابقات 

را بررسی کرد.

 کشتی آزاد نوجوانان قهرمانی آسیا در ویتنام

شاگرد طلایی مرد نقره‌ای

 ملی‌پوشان والیبال ایران بعد از چند مرحله 
اردوی تدارکاتی در ایران و ترکیه راهی برزیل 
میزبان هفته اول لیگ ملت‌های والیبال جهان 
شدند تا برای بازی مقابل غول‌های والیبال دنیا 
مهیا شوند. شاگردان پیاتزا امسال با اتکا به 
جوانان باانگیزه خود امید زیادی برای کسب 

نتایج دلخواه در این تورنمنت معتبر دارند.
تیم ملی والیبال مردان ایران برای برگزاری 
اردوی برون‌مرزی و حضور در هفته نخست لیگ 
ملت‌ها در دو گروه راهی شهر برازیلیا و کشور 
برزیل شد. مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های 
والیبال ۲۰۲۶ در گروه مردان از ۲۰خرداد تا 

۲۸تیرماه برگزار می‌شود که تیم ملی ایران 
هفته نخست در برزیل، هفته دوم در فرانسه 
و هفته سوم در صربستان به‌مصاف حریفان 
خود می‌رود. مردان والیبال ایران روز گذشته 
تهران را به مقصد برزیل ترک کردند تا یک 
هفته پیش از شروع مسابقات در این کشور اردو 
بزنند و دو دیدار تدارکاتی و دوستانه نیز با تیم 
ملی والیبال برزیل برگزار کنند. مرتضی شریفی 
)کاپیتان(، عرشیا به‌نژاد، عمران کوکجیلی، 
آریاخواه، امیرمحمد  علی حاجی‌پور، پویا 
گل‌زاده، پوریا حسین‌خانزاده، مبین نصری، 
علی حق‌پرست، امیرحسین اسفندیار، محمد 
ولی‌زاده، یوسف کاظمی، سیدعیسی ناصری، 
آرمین قلیچ‌نیازی، محمدرضا حضرت‌پور و 
حسین حاجی‌کلاته بازیکنان تیم ملی والیبال 
ایران در این اردو و هفته نخست لیگ ملت‌ها 

هستند. شاگردان روبرتو پیاتزا پس از برگزاری 
چند اردوی آماده‌سازی در حالی که روزهای 
پایانی تمرینات خود را در تهران با حضور 
سرمربی ایتالیایی دنبال کردند، پس از تعدیل 
چند بازیکن نامدار و جایگزینی تعدادی از 
ستاره‌های جوان والیبال ایران ترکیب خود را 
نهایی کرده و تهران را به مقصد کشور برزیل و 
شهر برازیلیا ترک کرد. برازیلیا امسال در هفته 
نخست رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال 
جهان میزبان است و ملی‌پوشان کشورمان 
در این کشور و در هفته نخست باید به‌مصاف 
میزبان قدرتمند یعنی برزیل برود. روبرتو پیاتزا 
)سرمربی(، توماس توتولو کادر اصلی فنی تیم 
ملی والیبال کشورمان در لیگ ملت‌های والیبال 

۲۰۲۶ را تشکیل می‌دهند.
لازم به توضیح است، شش نفر از کاروان والیبال 

ایران به‌دلیل اینکه لحظه آخر انتخاب شدند 
با ۲۴ساعت تأخیر راهی برزیل می‌شوند و به 
جمع سایر ملی‌پوشان اضافه خواهند شد. علی 
فتاحی، علی حق‌پرست، امیرحسین اسفندیار، 
آرمین قلیچ‌نیازی، پویا آریاخواه و حسین 

حاجی‌کلاته نفراتی هستند که با پرواز بعدی 
راهی برزیل می‌شوند. باید منتظر ماند و دید که 
ملی‌پوشان والیبال ایران در این دوره از بازی‌ها 
چه نتایجی ثبت کرده و رودرروی تیم‌های مطرح 

دنیا چه عملکردی خواهند داشت.

 شمارش معکوس برای رویارویی با غول‌های والیبال دنیا

پرواز شاگردان پیاتزا به برازیلیا

A حضور مجدد ستاره والیبال ایران در سری

حسین خانزاده به چیویتانوا پیوست
اسپک‌زن  حسین‌خانزاده،  پوریا   
قدرتمند تیم ملی والیبال ایران، پس 
از تجربه‌ای کوتاه در لوبه چیویتانووا، 
بار دیگر به سوپرلیگ ایتالیا بازگشت 
و به باشگاه کونئو پیوست. پوریا 
حسین‌خانزاده بار دیگر در سوپرلیگ 
ایتالیا بازی خواهد کرد. این بازیکن 
ایرانی تصمیم گرفت راهی تیم والیبال 
کونئو شود. این اسپک‌زن که به 
خاطر حمله انفجاری، سرویس‌های 
قدرتمند و حضور فیزیکی قوی‌اش 
این  از  پیش  می‌شود،  شناخته 
موفقیت‌های بزرگی هم در سطح 
باشگاهی و هم در سطح بین‌المللی 
کسب کرده است، تا جایی که در 
کشورش لقب »نابودگر« را به خود 
اختصاص داده است. این ورزشکار 
ایرانی متولد ۲۰۰۴، علی‌رغم سن 
کمش، هم با پیراهن تیم ملی و هم 
با باشگاه‌هایی که در آنها بازی کرده، 
کارنامه‌ای بسیار قابل احترام دارد. 
حسین خانزاده درخصوص حضورش 
در لیگ سری آ ایتالیا می‌گوید: »لیگ 

از بهترین لیگ‌های  ایتالیا یکی 
جهان است و من ۱۰۰ درصد دوست 
دارم بتوانم در بهترین لیگ جهان 
عملکرد خوبی داشته باشم. من 
همیشه به لیگ ایتالیا علاقه خاصی 
داشته‌ام. هدف من در تیم کونئو 
این است که بهترین عملکردم را 
ارائه دهم، به هم‌تیمی‌ها و باشگاه 

کمک و هوادارانمان را خوشحال 
کنم.« ملی پوش والیبال ایران ادامه 
می‌دهد: » البته من برای تیم ملی 
والیبال ایران نیز برنامه دارم. این 
تابستان با تیم ملی کشورم هستم و 
تورنمنت‌های سختی را پیش رو داریم: 
لیگ ملت‌های والیبال و قهرمانی 

آسیا برای ما مهم است.«

پیامی، قهرمانی  رئیس‌جمهور در 
مقتدرانه تیم کشتی فرنگی نوجوانان 

و والیبال دختران را تبریک گفت. 
مسعود پزشکیان با ارسال پیامی 
فرنگی  کشتی  ملی  تیم  برای 
نوجوانان، قهرمانی این تیم در 
مسابقات قهرمانی آسیا در ویتنام 
را به ملت ورزش‌دوست ایران، 

خانواده‌های گرامی ورزشکاران، 
تیم  دست‌اندرکاران  و  مربیان 
ملی کشتی فرنگی، تبریک گفت. 
همچنین رئیس‌جمهور در پیامی 
دیگر قهرمانی تیم والیبال جوانان 

دختران را هم تبریک گفت.
در پیام پزشکیان آمده است: 
»درخشش بانوان شایسته 

کشورمان در رقابت‌های والیبال 
کسب  و  )کاوا(  مرکزی  آسیای 
عنوان قهرمانی این مسابقات 
برای دومین دوره پیاپی، یک بار 
دیگر توان، همت و ظرفیت بزرگ 
زنان ایران اسامی را به نمایش 
گذاشت. این پیروزی ارزشمند، 
نشان داد زنان این مرز و بوم، با 
اتکا به استعداد، پشتکار و روحیه 
بلند خود، در عرصه‌های گوناگون 
علمی، فرهنگی و ورزشی، توانایی 
فتح قله‌های افتخار و اهتزاز 
پرچم مقدس جمهوری اسامی 
ایران را در میادین بین‌المللی 
دارند. اینجانب ضمن تبریک 
صمیمانه این قهرمانی به ملت 
بزرگ ایران، کادر فنی، مربیان و 
اعضای پرتلاش تیم ملی والیبال 
زنان، از زحمات آنان قدردانی 
نموده و تداوم موفقیت، سربلندی 
یز  عز ن  ا بانو ینی  فر آ فتخار ا و 
کشورمان را در پرتو الطاف الهی 

مسئلت دارم.«

پیام تبریک رئیس‌جمهور برای قهرمانی تیم‌های کشتی فرنگی نوجوانان و والیبال دختران

پزشکیان: قدردان زحمات شما هستم

در ادامه درخشش دوومیدانی‌کاران 
جوان ایران در مسابقات جوانان 
قهرمانی آسیا، تعداد سهمیه‌های 
ایران برای مسابقات جهانی به 
عدد پنج رسید. بیست و دومین 
دوره مسابقات دوومیدانی قهرمانی 
آسیا در سال ۲۰۲۶ به میزبانی 
هنگ‌کنگ برگزار می‌شود، هانیه 
شه‌پری که پیش از این هم یک 
مدال نقره کسب کرده بود، در 
ماده ۳۰۰۰ متر موفق شد با ثبت 
رکورد ۹:۴۹.۴۲ دقیقه به عنوان 

نایب قهرمانی دست یابد.
شه‌پری رکورددار ملی جوانان 
ملی  رد  رکو و  ست  ا ن  یرا ا
بزرگسالان ایران نیز با زمان 

۹:۵۴.۱۱ دقیقه در اختیار پریچهر 
رقابت  این  است. در  شاهی 
»شانگو پان« ورزشکار چینی با 
رکورد ۹:۳۶.۰۲ دقیقه به عنوان 
قهرمانی رسید. »دیلنوزا هوشموا« 
ورزشکار ازبکستانی نیز با ثبت 
زمان ۱۰:۲۹.۷۲ دقیقه سوم شد. 
هانیه شه‌پری روز گذشته در ماده 
۳۰۰۰ متر بامانع نیز به مدال نقره 
رسید و ضمن ثبت رکورد جدید 
ملی سهمیه حضور در مسابقات 
قهرمانی جوانان جهان را هم 
کسب کرد. مریم احمدی دیگر 
ملی‌پوش کشورمان نیز در روز 
نخست مسابقات در ماده ۱۵۰۰ 
متر به مدال نقره دست یافت. 
پس از درخشش هانیه شه‌پری 
سیا  آ نی  قهرما ت  بقا مسا ر  د
تعداد ورزشکاران ایرانی دارای 
رقابت‌های دوومیدانی  ورودی 
قهرمانی جوانان جهان به پنج 
نفر افزایش یافت. شه پری با 
ثبت رکوردی خوب از خودش 

 شه پری با 
ثبت رکوردی 
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گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

ورزشکار  پنجمین  عنوان  به 
ایرانی جواز حضور در مسابقات 
قهرمانی جوانان جهان را کسب 
کرد. پیش از این نیز در جریان 
تهران و  مسابقات رکوردگیری 
مسابقات جایزه بزرگ بندرترکمن 

ن  کشورما یگر  د ش  ملی‌پو  ۴
موفق به کسب مجوز حضور در 
مسابقات قهرمانی جوانان جهان 
شدند. کیارش کابلی در پرتاب 
وزنه با ثبت رکورد ۱۸.۶۵ متر، 
امیررضا آهنین مرام در پرتاب 

چکش با ثبت رکورد ۶۹.۶۹ متر، 
حامد نفر در پرتاب دیسک با ثبت 
رکورد ۵۷.۰۷ متر، امیدرضا مرادی 
در ماده ۴۰۰ متر با ثبت رکورد 
۴۷.۳۱ ثانیه و هانیه شه‌پری در 
ماده ۳۰۰۰ متر بامانع با ثبت زمان 

۱۰:۲۶.۳۴ دقیقه مجوز حضور در 
مسابقات قهرمانی آسیا را کسب 
کردند. رقابت‌های دوومیدانی 
قهرمانی جوانان جهان مرداد 
سال‌جاری در شهر اورگان آمریکا 

برگزار می‌شود.
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 تعداد سهمیه‌های دوومیدانی ایران
 در جهانی جوانان به عدد پنج رسید

فتح آسیا با »شه‌پری«

مسابقات رنکینگ مغولستان

روس‌ها بدون ستاره‌ها می‌آیند
مسابقات رنکینگ مغولستان بزودی در طی 
یک هفته آینده برگزار می‌شود و انتظار 
می‌رود ستارگان زیادی خود را برای حضور در 
این تورنمنت به مغولستان برسانند. از جمله 
تیم‌های پرقدرتی که انتظار حضورش در این 
رقابت‌ها می‌رود، تیم روسیه است که طبق 
لیست اعلام شده از سوی رسانه‌های روس، 
چند تن از بهترین ستارگان آنها در ترکیب 
قرار دارد. البته برخی از ستاره‌های مطرح 
این کشور مثل اوگویف، سیداکوف و رشید 
سعدالله‌اف هم به این مسابقات نمی‌آیند. در 
وزن ۵۷کیلوگرم موسی مهدی‌خانوف، در وزن 
۶۱کیلوگرم بئیر بایاندوئف، در وزن ۷۰کیلوگرم 
کنستانتین  و  وف  لتمیر ا می  ا گومد  ما
کاپرینوف، در وزن ۷۴کیلوگرم تمیر یشینیمائف 
و تومن بودیف، در وزن ۷۹کیلوگرم اسماعیل 
خانیف، در وزن ۸۶کیلوگرم امان‌الله رسول‌اف، 
در وزن ‌۹۲کیلوگرم اصحاب سعدالله‌یف، در 
وزن ۹۷کیلوگرم محمدطاهر خانیف و در وزن 
۱25کیلوگرم تیمور کوتائف نفرات تیم ملی 
کشتی آزاد روسیه برای مسابقات مغولستان 
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